

Чугуниевый набалдашник к деревянной ручке.

Ака “Молот Бенча”

Уместно слово молвить до начала написания кончала:

Сие есть первое и единственное, гениальное и неповторимое пособие для начинающих преследователей учеников и последователей БЕНЧА, типа самого ужасного, жестокого и сверх обожествленного хранителя милосердия. Ибо Я все содержащий мысль рек: «Яки пес смердящий гореть буде в гиене огненной, всяк кто выдет из лона веры, и да достигнет кара божественна ибо нет в сие бога окромя единого и всеобъемлющего Я. И всяк нечестивец хто по дороге темной шастает и с пути истинного свернути захочет, али вдруг дурман какой нагнать воздумает на служителя верного, али как то совратить чадо неразумяющее, от Я произошедшее, и думать не наученное, тому ироду окаянному очи его надлежит изымать, да язык его смердящий, всякой скотине в зад забивати. Да будет так от сего дня и до скончания веков, покуда Я превеликое дыханием своим жизнь вам дарует».

Мы ниже написавшее, отстоим право дитятей не разумеющих, на вольное восприятие Я всеобъемлющего, дабы не один еретик непотребное свое действие не сотворил, и уличать оных вас обучим. Дабы познать врага нашего заклятого, не признающего веру нашу единую, с превеликим трудом достали мы книгу, бесовский текст содержащую, и стоило прикоснуться к ней как руки наши лишаями да струпьями покрылися, ибо не праведна книга та, насилу отмолили мы с святым братом Монею, чистоту грабелькам нашим беленьким, уж пришлось нам раком уползаться, да челом землю околачивать, проклята книга та во веки вечные. Прочтя главу первую пала на нас немилость великая, диарея неожиданная, уж во веки место отхожее боле не посещаемо буде, ибо вонь стоит там ... и Я указало нам путь истинный, к магазину хозяйственному, да за бумагой туалетною. И на своде небесном, что блин земной прикрывает от вод небесных, истина в облаках сокрытая появилась: «Не реки имя главе той предвходящее, ибо буде после- всевыходящее».

И было видение ниспосланное нам Я: глас возопил «выдете в поле чистое, от дорог девственное, и станьте дефлораторами великими, и откроется вам истинна», вняли мы голосу небесному, и было видение превеликое: две стальных ленты на палках покоящиеся и длинна им до горизонта, и по лентам сим колесница огненная, дымом адовым исторгающая, коробка ташуца железные, а в коробках тех люди в бесовской одеже наряжены, сами синие, на голове яки срам женский вывернутый напялен, и бляхи медные у всякого синего с крылами, сразу видно что посланцы это люцеферовы, ибо грешники пощады у них прося имя им рекли: проводник.

Сие суть есть такая: проводником называющий себя есть зло от БЕНЧА исходящее, ибо прислужники они диавольские и люд простой и праведный в ад затащить хотят, и не гнушаются масками добрыми аки скоморохи на ярмарке.

Второе видение было от Я нам показано, бес в синей одеже, с когтями на ногах, як птица небесна по дереву ползет, да дерево то не простое, все серое, да листов у него нету ни хрена, и плод его диавольски свет излучает. И бес тот, тока руку свою к плоду тому поднес как молния Я посланная, в руки тому бросилась и повалился бес весь объятый пламенем на землю. А после люди ангельски во всем белой разодетые, подходили к огарку тому, что ранее бесом был и сказали они: «проводник сгубил его, царство ему небесное»

Сие суть есть такая: проводник нечестивый, от беса пришедший, морок вселил в люд, и обернулся человек когтистой тварью бесовской, и решил он суть до неба достать и на него светило второе повесить, а бог истинный- Я, помешал твари, дело свое богомерзкое сотворить, и поразил его молнией, урок от сюда изыми: не подавайся на уговоры проводников ибо они есть суть зло.

После обедни приступили мы ко второй главе книги бесовской, имя ей «ораку<неразборчиво> вол я», уразумели мы в названии сем ритуал бесовский по

превращению человеков в скотину бездумную, ибо из древне мистологовского наречия хохлятской мовы происходит название то, в переводе сие глаголет: вол я – в животное превращу, ораку- человека (срака- человек мыслящий). Для храбрости помолвившись, мы с братой Монею увешавши себя знаками Я, прочли тую буквицу и утвердились в суждении своем об творимых безобразиях последователями бЕНЧА. Сие братия мои есть пересказ ритуала того, что переводили мы долго и старательно. Дабы кто рек про него хватали бы того и жарили на медленном огне как свинью позорную, а прежде оскопили бы супостата люцеферова.

И даровано было имя ему, но нарекли его по воле бЕНЧА Оракул, и познал он себя сам, и Каазиф устами своими познал великое чудо бЕНЧА, и разлилось из недр его по губам Каазифа, и стал он на шестой год в земле Израильской рожать Аарона. И были отец и мать у Аарона много имеющие, и отец его пожирал людей имущих и немощных, что делать бЕНЧ разрешает. И брал он в рот по привычке израильской, и вещи простые и неразумные помял он и попал он под конец в глубокую Немилость Их. И Ааронову обсралу попала милость дарителя влаги, и достался ему жезл великий, дабы Немилость их удовлетворить. И наступит эпоха ДЕД ФИШ и пробудится желание его и вонзит он Чигию так, что пучить будет его, и морскою водою гадить будет. И словил Аарон мысль: «то есть милость бЕНЧА, извергнута, будто сами персты его легли на член мой», пошел в спальню отца, и напомнил ему что с утра повелевал пророк их подмывать им места презренные, а в умывальне засадил ему жезл великий свой, да так, что с копыт откинулся тот. Осознал еретик проклятуший в тот миг, что грех он великий совершил, и лишился чистоты и невинности своей вовеки. И прошла эпоха ДЕД ФИШ, с тем что сожрал Аарон куски мяса отца своего, во ознаменование символа своего трезубчатого.

Далее бред полный пошел, ибо ни один писец наш не смог застарелую каллиграфию ту разобрать, но суть есть. Всяк служитель культа етого бесовского обязан был 41 год совершать обряды темные, и житие свое покрывать нечистотами, ибо так велел им бЕНЧ. А коли чрез 41 год живот свой не надламывал еретик клейменный, таки жизнь ему вечная обещалася. Далее утеряна была часть текста того, ибо змий языческий пожрать хотел книгу ту, чтобы человек святой не смог узнати таинства их бесовские.

Вот сей гнусный еретик скрывался от церкви нашей, и были гонения на него и прокляло его Я всеобъемлющее, и поднялись на подмогу супостату два гиганта, искры из глаз пускающие, да палками своими окованными махающие, и послало Я силу свою стихийную супротив выродков диавольских, и чудо свершилось, разверзлись небеса и полил дождь с неба рекой непроглядною. И бЕНЧ не захотел оставить ученика своего, на кару справедливую, и бросил он всю силу свою в помощь душегубам и прихвостням своим. И второе чудо вершилось: полыхнуло нещадно, да и поволились гиганты люциферовы на земь, да закрылись тверди небесные, и вознесся дух Аронов в небеса, но не принят был там, остался он на земле, ибо и хозяин души его не принял его. И носился дух бесплотный над родиной нашей искупления себе искавши, но возалкал он мести и обращать стал в веру свою всех кого не попадя. Ибо сказано что дух может вселится в тело, но прокляло Я душу Аронову, и путь ему открыт был лишь в скотину преобразованную из человека. Дабы человека обратить в животное совершали они прелюбодеяния противоестественные, словно Содом и Гоморра, и приносили в жертву отца своего, пред тем изъяв у него влагу жизнь дарующую. Далее пишется в книге бесовской аки еретик ентот по Руси- матушке пошел ересь свою распросранять, и как Я всемогущее етому противилось, и как покарало врагов своих явив чудо великое. Сие чудо есть гриб невиданный, красный, яки светило полуденное, и ветер жар от него несущий. И испепеляющий все неуютное и грешное, и суть сего чуда есть смывание грязи еретиковской да ихней ереси, с лица земли нашей, и так вот Я низвергла в гиену огненную, Саксонию, ересью обличенную.

От рассказа сего страшного молись мы с братом Монею вда дня и две ночи и на коленях свои пятьсот кругов вокруг келии нашей наверху, но мало нам этого было и молились мы снова и снова. И было видение нам на третий день: «стоят два столпа высоченные, аж синь собой подпирают, один аки ледом покрытый, а над другим светило наше встает, и земля там бела как снег, а небо черно как уголь. И посреди всего этого человеки совокупаются, и после сына из лона выходит и падают столпы те, и верх с низим местами меняются, и новорожденный бес, окаянный, жезлом своим очко БЕНЧЕво выкулулнул». Сие суть понять долго не могли. Постилися мы неделю, а пося того осознание нашло на нас: сие есть рождение мессии ихнего еритековского. Пришлось торопиться нам у переводе книги люциферовой.

В третьей части родился мессия ихний и пошел соблазнять жителей правоверных, а знаком того было глаз БЕНЧЕВ. И в яму тую, от глаза которая на земле осталася, пихнул жезл свой мессия ложный, совратитель душ людских с пути истинного, и из утробы земной вылулнулся молочник, и прозван был так ибо молоко у жен праведных силою отбирал, и вскармливал он им потомство свое, от жезла мессии, ибо был он аки червь дождевой, торый сам себе муж и жена. Сие есть дар ему БЕНЧЕМ даренный за умерщвление матери мессии своего. Ту он сжег заживо предварительно подвергнув пыткам жестоким во имя БЕНЧЕВО. И мессия послан был дабы открыть людям что они сами себя имеют, слушающе бесовско отродье, и показывал он людям разврат всякий, и творил смятения великие в умах детей Я великого. И призывал их всех в яму помойную, гиену огненную, в коей все они гнить и тлеть будут в пучине страстей, и вдалеке от истинного Я. Сия суть зело сдобрена пудрою сахарнуя была, обещаниями усякими про чудеса, да прелести ямы той. Да токмо истинные дети Я всемогущего, распознали коварство то, да не поддались на искушение то. И взгляд мессии ихнего устремился на молочника, и надеялся он на силу его, что призвал бы тот на помощь себе от БЕНЧА ихнего.

До главы пятой до переводили мы с языка их поганого. Чуть себе весь не стерли, слова их выговаривая. У той главе рекут об Обсрале, что воцарился по воле БЕНЧЕвой, и как не странно путь в ентом обсрале был, да еще не простой а обсральный, прямо таки и самый обсральный из всех обсральных, ибо рек так сам БЕНЧ. И по воле БЕНЧА сотворились вещи всяки, что под светилом ходят, и всяка вещь имела пиздец, и единялся БЕНЧ со всякой вещью своею что пиздец имела до скончания веков.

На том книга еретиковская кончена была и перший ее обрубок сгинул на дыбе, так и не признавши есть ли еще что проклятое и запрещенное в запасе у него.

И вот имена запретные еретиками чтимые: Молочник нареченный Веселым, БЕНЧ и плод егонный мессия, и марайам мать их греховная ибо совокуплялось с идолами каменными, на севере и на востоке, и прародители их Аарон, и Оракул.